



Вынесены приговоры по уголовным делам о насильственных действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетних



Собранные Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров по двум уголовным делам о совершении действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних.

Так, в производстве следственного отдела находилось уголовное дело по обвинению 27 летнего жителя Курманаевского района в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 Уголовного кодекса Российской Федерации (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших, совершенные в отношении лиц, не достигших 14 летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в апреле, сентябре и октябре 2014 года обвиняемый совершал действия сексуального характера в отношении 5 и 6 летних детей, фиксируя



происходящее на камеру мобильного телефона.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, а также ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев с принудительным наблюдением у врача психиатра в амбулаторных условиях.

В производстве следственного отдела также находилось уголовное дело в отношении 20 летнего жителя Курманаевского района, обвиняемого в совершении 5 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 Уголовного кодекса Российской Федерации (насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый на протяжении длительного времени, начиная с июня 2009 года, совершал насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего, 2002 года рождения.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, а также ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев с принудительным наблюдением у врача психиатра в амбулаторных условиях.

Приговоры в законную силу не вступили.

18 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/989922/folder/1048783>